3aoanue 10.4
Pemenue 3agau

B siueiike B2 3anucanu dpopmyny =D$2 + $F3. ITocne storo
siueliky B2 ckonupoBanu B sueliky Al. Kakoe uucino Oyzaer
[IOKa3aHo B siueiike Al?

B siueiike B2 3anmcanu popmyny =D$4 + $F3. ITocie storo
aueiiky B2 cxonupoBanu B sueiiky A3. Kakoe uuncio Oyner
IIOKa3aHo B siueiike A3?

dopmyna. [Ipu xonupoBanum aapeca siueek B Gopmyse
aBTOMAaTHYeCKW H3MEeHWIHCh. KakuM crano umcioBoe
3HaueHue Gpopmysibl B sueiike E4?

N3 sueiikm D3 B sueliky E4 Obpuia ckommpoBaHa

E 13 sueiiku D2 B oaHYy 13 A4ueek Auana3oHa

E1:E4 Obuta cxomupoBana ¢opmyna. Ilpu

KOIIMPOBAHUHN aJipeca HAgYCCK B (I)OpMyJ'Ie
ABTOMAaTH4YCCKHM H3MCHUJINCHh, W 3HAYCHHC

¢dopmyibl ctano paBHeIM 11. B kakyro sueiiky
Obu1a cKonMpoBaHa Gopmyma?

1.
1./A|B|C|D|E| F
1
2 1)110(100(1000
3 2 120|200/ 2000
4 3130|300/ 3000
5 4 140(400|4000
6 5 (50]|500|5000
2

A/B|C|D|E| F
1
2 1)110(100(1000
3 2 120|200/ 2000
4 3130|300/ 3000
5 4 140(400|4000
6 5 (50]|500|5000

3.

A C D
1(40 400 70
2|30 300 60
3|20 200| = $B2 + B%$2
4|10 100 40

4.

B C D

1 1 2 3 4
2 2 3 4| = B$3 + $C2
3 3 4 5 6
4 4 5 6 7




N3 sueiliku B2 B oaHy U3 syeek auara3oHa
Al:A4 Obuta crxomupoBaHa ¢opmyna. Ilpu
KOIIMPOBAHWU ajpeca s4eek B (opmyne
ABTOMAaTMYECKW U3MEHWINCh, M  YHCIIOBOE
3HaYeHHE B JTOW sueiike crano paBHbIM 9. B
KaKyIo sTYeiiKy Obliia CKonupoBaHa Gpopmyna?

B sueiiky A3 3anucanu popmyny =

$C2 + E$2. 3Barem sueiiky A3
CKONIMPOBAJIM B OJIHY U3 siueek B2:B6,

OCJIE YEro B DTOU SUENKEe IOSIBUIOCH

qrcioBoe 3HadeHHe 642. B xkakyro
SAYEHKY BBIITOIHUIOCH KOIMPOBaHUe?

B C E
4 3
= D$3 + $C2| 4 2
6 5
7 6 4
B C D E F
300 20 10 41
400 200 100 42
500 2000 1000 142
600 4000 2000 242
700 6000 5000 442
800 9000 8000 842




